



# ZPRAVODAJ

## O čem je HEADS-UP

Projekt HEADS-UP chce především poukázat na naléhavou potřebu zvyšování povědomí dospělých, tedy terénních pracovníků, učitelů nebo rodičů o rizicích on-line hrozeb a radikalizace, kterým každý den mladí lidé čelí prostřednictvím smartphonů, tabletů a počítačů, ať už ve škole, doma nebo na cestách. S přihlédnutím k problematickému věku, zranitelnosti a nízkému vzdělání spadají do nejrizikovější skupiny vlivu.

HEADS-UP rozvine dovednosti terénních vzdělavatelů a pracovníků s mládeží, aby efektivně identifikovali online hrozby. Tento praktický soubor prostředků jim umožní efektivněji podporovat cílovou skupinu tím, že ji učí, jak identifikovat a řešit potenciální taktiky radikalizace a groomingu.

## Čeho HEADS-UP dosáhne:

### + vytvoří simulační zdroje:

*videa, příručky pro učitele, pracovní listy, komiksová pásma – s hlavní prioritou přinesení povědomí o tom, jak může online svět ovlivnit mladé lidi*

### + poskytnete další vzdělávání pro pedagogické pracovníky

*a umožní jim s jistotou využívat interaktivní, digitální simulační zdroje v práci s mladými lidmi*

### + Školící vzdělávací program pro rodiče

*k informovanosti rodičů o nebezpečí online platform*

Naším cílem je mít silné osobnosti mladých lidí, kteří jsou velmi dobře informováni o nástrahách on-line prostředí, a proto je pro ně snadnější rozpoznat možné online hrozby. Školením a vzděláváním rodičů a pedagogů umožňujeme, aby informovanost dosáhla co nejširšího počtu osob, zejména mladých lidí.

## Kým HEADS-UP je....

HEADS-UP konsorcium zahrnuje 8 partnerů reprezentujících Chorvatsko, Českou republiku, Kypr, Finsko, Irsko, Portugalsko, Španělsko a Spojené království

- ▶ [Dante Adult Education Center – Chorvatsko](#)
- ▶ [AKLUB – Česká republika](#)
- ▶ [Cardet – Kypr](#)
- ▶ [Innoventum – Finsko](#)
- ▶ [Future in Perspective – Irsko](#)
- ▶ [Storytellme - Portugalsko](#)
- ▶ [Jaitek – Španělsko](#)
- ▶ [Creative Exchange - UK](#)



Project Number: 2017-1-UK01-KA204-036685



# ZPRAVODAJ

## Čeho již bylo dosaženo

Setkání partnerů projektů se konalo v Madridu ve dnech 30. a 31. ledna a partneři prezentovali progres a aktualizace týkající se uskutečňování dalšího vzdělávání učitelů a školícího vzdělávacího programu pro rodiče. Vytvořil se první návrh programu dalšího vzdělávání pro pedagogy a školící vzdělávací program tak, aby mohl být testován v rámci partnerských místních poradních rad a aby mohly být po zpětné vazbě dokončeny oba vzdělávací programy. Pro pedagogy i rodiče byla vytvořena příručka, která bude přeložena do všech partnerských jazyků.



## Co bude následovat

V další fázi projektu budou **od 19. do 21. března 2019** partneři HEADS-UP organizovat **ve Virginii v Irsku 3 denní trénink pro pedagogy z každé partnerské země**, ve kterém představí vytvořený program, aby ho při návratu z výcviku mohli partneři realizovat ve své místní komunitě.

**ZÁVĚREČNÁ KONFERENCE PROJEKTU** ve formě hlavního diseminačního semináře se bude konat **v Brightonu, UK od 12-14. července 2019** a bude se shodovat s dokončením a vypracováním všech úkolů. Tato akce umožní terénním pedagogům, rodičům, mladým lidem a opatrovníkům otestovat novou sadu simulačních prostředků a vytvořených pracovních listů.

Chcete-li získat přístup k této úplné sadě zdrojů, můžete se přihlásit na webovou stránku HEADS-UP na adrese: [www.heads-up.online](http://www.heads-up.online). Neváhejte otestovat tyto zdroje s mladými lidmi a nezapomeňte nám poslat své připomínky a zpětnou vazbu k dosud vytvořeným materiálům.

## Jak být ve spojení s HEADS-UP

Chcete-li se připojit k **fóru zainteresovaných stran** ve svém okolí, obraťte se na partnera ve vaší zemi. Zůstaňte s námi ve spojení a sledujte náš [Facebook](#) nebo navštivte webovou stránku [HEADS-UP](#) pro více informací.



Za obsah této publikace nese výhradní zodpovědnost vydavatel a Evropská komise neodpovídá za jakékoliv použití těchto informací.